

中老铁路万象南站换装场正式建成投用 中老泰铁路实现互联互通

新华社万象7月1日电 (记者章建华)中老铁路万象南站换装场1日正式建成投用,首批跨境集装箱在此完成标准轨与米轨间换装后,驶往泰国。这标志着中老泰铁路实现互联互通,陆海联运国际物流通道更加便捷畅通。

据中国国家铁路集团有限公司(国铁集团)国际部负责人介绍,中老铁路采用国际标准轨,泰国铁路采用米轨,两种铁路货物运输的互联互通需要进行换装作业,即将货物从一种轨距的车辆卸下装到另一轨距的车辆上。

此次建成投用的万象南站换装场北向连接中老铁路万象南站货场,南向连接既有老挝米轨铁路,由老中铁路有限公司投资建设,站内设置标准轨换装线1条、米轨换装线2条,可同



七月一日在老挝万象南站换装场进行换装的中老泰跨境集装箱。新华社发

以色列议会解散 内塔尼亚胡或东山再起

意料之中

2019年4月至2021年3月,以色列举行了四次议会选举。经过一番组阁“拉锯战”,2021年6月,议会通过“拥有未来”党领导人拉皮德提出的组阁方案,终结了内塔尼亚胡连续12年的执政。根据这一方案,统一右翼联盟领导人贝内特出任总理;拉皮德任候任总理、外长,定于约两年后接任总理。

贝内特领导的执政联盟由8个政党组成,原先占据议会120个席位

中的61席。但今年4月以来,随着两名议员相继退出,执政联盟失去了议会多数地位,因而在立法方面举步维艰。面对这一形势,贝内特和拉皮德6月20日决定提交解散议会的法案。该法案于22日议会首轮投票中通过,29日凌晨通过第一轮复投,30日在第二、第三轮复投中最终通过。

分析人士指出,本届议会解散虽

距贝内特领导的联合政府上台仅约

一年时间,但并不令人意外。

组成执政联盟的8个政党是为了推动内塔尼亚胡下台走到一起的,它们的意识形态和社会政策主张差异较大。联合政府开始运行后,执政联盟内部在一系列内政和外交问题上的矛盾日渐凸显,尽管贝内特和拉皮德为维持联盟稳定做出不少妥协,但效果十分有限。

另一方面,内塔尼亚胡领导的反对派对执政联盟展开猛烈攻势,

多次在议会发起不信任案表决,并利用执政联盟内各政党间的分歧进行分化瓦解,使联合政府施政遭遇重重困难。

据媒体报道,执政联盟失去议会多数地位后,内塔尼亚胡四处奔走,拉拢议员,试图使其阵营获得议会多数地位,从而在本届议会框架下组建替代政府。这促使执政联盟推动议会解散,以免让内塔尼亚胡如愿。

或东山再起

以色列议会实行一院制,共有120名议员。获得议会半数以上议席的政党可单独组阁。由于中小党派林立,以色列历史上从未出现单一政党组阁的情况。

以色列第12频道电视台6月29日发布的民调结果显示,在11月的议会选举中,内塔尼亚胡领导的利库德集团有望获得34个席位,成为议会第一大党,其三个右翼政党盟友有望总共获得24个席位。

从民调来看,内塔尼亚胡阵营恐

无法获得组阁所需的61席;不过,反内塔尼亚胡阵营预计同样无法获得组阁所需议席数。因此即使利库德集团成为议会第一大党,内塔尼亚胡也将面临组阁难题。

值得一提的是,贝内特6月29日晚发表声明说,他不会参加新一届议会选举,内政部长沙凯德将接替他成为统一右翼联盟领导人。

有分析人士认为,贝内特的这一

表态或将使内塔尼亚胡重返以色列政坛中心的机会增加,因为沙凯德与内塔尼亚胡关系良好,且统一右翼联盟本就与利库德集团意识形态接近,不排除沙凯德领导下的统一右翼联盟改变当前立场,转而加入内塔尼亚胡阵营,这无疑将令内塔尼亚胡阵营组阁机会大增。

不过,舆论普遍认为,无论内塔尼亚胡能否重新成为总理,以色列政坛持续多年的僵局恐难在短时间内

破解。以色列民主研究所研究员阿萨夫·沙皮拉对新华社记者说:“以色列的政治版图没有改变,社会(政治意见)两极化的情况没有改变,甚至加剧了。”

此外,此间分析人士指出,内塔

尼娅胡涉贪腐案已进入集中审理的

关键阶段,这为其政治前景增加了不确定性。

(新华社耶路撒冷6月30日电记者尚昊 王卓伦)

河流、空气污染日益严重,垃圾堆积如山 印度“禁塑令”生效 违者可被处五年监禁



6月30日,在印度新德里,一名女子在垃圾堆中寻找可回收物。新华社/法新

从7月1日开始,印度将在全国范围内禁止使用、销售、进口、生产加工多类一次性塑料制品,以期减少塑料垃圾、整治环境污染。

印度“禁塑令”第一阶段涵盖19类塑料制品,包括塑料杯、吸管、棉签棒等;暂时豁免的塑料制品包括不超过规定厚度的塑料袋和多层包装膜。

饮料瓶和薯片包装袋等塑料制品不在禁止范围,但印度政府为本国制造商制定了回收处理的指标。

印度总理纳伦德拉·莫迪2018年首次宣布将推行“禁塑令”。7月1日“禁塑令”生效当天起,政府将派出监管人员对各地供应商和分销商实施抽检,违规者可被处以最高10万户比(约合8480元人民币)罚款或五年监禁。

印度塑料产业认为一次性塑料制

品的替代产品成本过高,并担心花费大笔资金购置的生产线机器从此闲置,先前一直游说政府暂缓实施“禁塑令”,称此举会导致工人失业。

但是,随着印度河流、空气污染日益严重,许多露天垃圾场垃圾堆积如山,印度政府不得不下定决心采取措施。

根据印度政府环境监管机构的数据,印度2020年产生的塑料垃圾超过410万吨。其中,大约三分之一没能循环利用,或是堆在垃圾场,增加火灾隐患、加剧空气污染,或是进入水道,污染海洋生态环境以及城市饮用水系统。

环保团体“毒物链接”的萨蒂什·辛哈认为,寻找替代品过程或许艰难,“禁塑令”施行初期可能会遭遇抵制,但这是“一项非常受欢迎的举措”。

沈敏(新华社专特稿)

英国学者: 北约在美国推动下 发生“质变”

据新华社马德里6月30日电 (记者杜鹃 冯俊伟)英国伦敦大学亚非学院教授吉尔伯特·阿卡在6月30日北约峰会结束当天接受新华社记者视频专访时说,苏联解体后北约便不再有存在的意义,但在美国推动下,北约不断壮大且已发生“质变”。

北约成员国领导人29日在西班牙马德里峰会上批准《北约2022战略概念》,称俄罗斯是北约“最大且直接的威胁”,中国对北约构成“系统性挑战”。北约正式向芬兰和瑞典发出入约邀请,此次峰会还邀请了亚太地区的四个非北约成员国参会。

阿卡表示,北约全称北大西洋公约组织,其涉及范围原是北美和欧洲地区,与太平洋地区无关。新版战略概念说明,北约将伸向亚太地区,距其创立初衷越来越远,已发生“质变”。他说,北约一向被美国用来实现其霸权,这次美国又妄图推动其欧洲盟友执行美国对东亚的战略。

阿卡指出,美国作为北约盟主,在苏联解体后非但没有解散北约,反而推动北约防御性联盟的性质有所转变。他说,北约不断壮大制造了其与俄罗斯之间紧张局势,事实上这是美国在欧洲地区渲染俄方威胁的结果。

欧元区6月通胀率 再创新高

据新华社布鲁塞尔7月1日电 (记者康逸)欧盟统计局1日公布的初步统计数据显示,受乌克兰局势影响,欧元区能源和食品价格持续飙升,6月通胀率按年率计算达8.6%,再创历史新高。

数据显示,6月欧元区能源价格同比上涨41.9%,是推升当月通胀的主要;食品和烟酒价格上涨8.9%;非能源类工业产品价格上涨4.3%;服务价格上涨3.4%。当月,剔除能源、食品和烟酒价格的核心通胀率为3.7%。

从国别来看,欧盟主要经济体德国6月通胀率为8.2%,法国为6.5%,意大利为8.5%,西班牙为10%,均处于高位。此外,波罗的海三国通胀率高达20%左右。

美国联邦最高法院迎来 首位非洲裔女性大法官

新华社华盛顿6月30日电 凯坦吉·布朗·杰克逊6月30日宣誓就职美国联邦最高法院大法官,成为美国历史上首位出任联邦最高法院大法官的非洲裔女性。

联邦最高法院在网站上直播了宣誓就职仪式,首席大法官约翰·罗伯茨、当天正式退休的大法官斯蒂芬·布雷耶以及杰克逊的家人等现场出席。

杰克逊现年51岁,毕业于哈佛大学法学院,于2021年6月开始担任哥伦比亚特区联邦巡回上诉法院法官。

联邦最高法院有9名大法官,其中包括一名首席大法官,人选由总统提名,需得到国会参议院批准,上任后可终身任职。杰克逊就任后,该法院继续由6名保守派大法官和3名自由派大法官组成。

奥地利发生泥石流致1人死亡



这是6月30日在奥地利卡林西亚州特雷芬芬航拍的清理淤泥的工程车辆。

据法新社报道,奥地利卡林西亚州近日遭暴雨袭击引发泥石流灾害,已造成1人死亡。

新华社/法新

广告·热线:66810888

资讯广场



精致广告、收益无限

本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发,可实现移动端阅读和转发。

公告类信息:标题(12个字以内)收费240元,内文(每行14个字)收费80元/行

商业广告:标题(12个字以内)收费180元,内文(每行14个字)收费60元/行

海口区域 18976566883 西部区域 13876490499

南部区域 13876025930 东部区域 13876677710

经 贸 站 65306703 新华南路7号海南日报大院

三 亚 18976281780 万 宁 13976065704 儋 州 18876859611

国 货 站 68553523 新新华南路7号海南日报大院

陵 水 15338978956 保 亭 15338978956 乐 东 13807540299

龙 华 站 66110882 新新华南路7号海南日报大院

昌 江 18808921554 文 昌 13876292136 五 指 山 13876025930

琼 山 站 65881361 城 市 建 设 国 路 4 号 海 华 大 厦 1403 室

秀 美 站 68657135 海 玻 路 第 一 砖 厂 宿 舍 5 楼 104 房

东 方 13907667650 临 高 13876490499 澄 迈 13876490499

定 安 13907510800

服务热线: 66810888

温馨提示:

信息由大众发布,消费者谨慎选择,与本栏目无关。

典当

急用钱-找银达

全国典当连锁集团

银达典当诚信经营23年,全国连锁分店25家,办理房产、汽车、名表、钻石、黄金、铂金、股票、数码产品及大宗房地产业务等典当贷款业务。正规专业、快速灵活、高额低息。海口公司:国贸玉沙路椰城大厦一层,电话:68541188、68541288、13307529219。三亚公司:三亚解放路第三市场旁,电话:88558868、13518885998。

商铺招租

海口海关红城湖院区临街铺面

公开招租

铺址:海口市红城湖路221号,详见

http://haikou.customs.gov.cn,

联系人:苏女士13876389952

出租

厂房出租:18608948990

减资注销

注销公告

海南益众消防职业技能培训中心

(统一社会信用代码:

52460000324116376P)

拟向海南

省民政厅申请注销,请相关债权债

务人见报之日起45日内到本中心

办理相关事宜,特此公告。

遗失

●海南湘海联贸易有限责任公司(统一社会信用代码:91460000MA5TPR2641)不慎遗失公章一枚,声明作废。

●东方玖零文化传媒有限公司(统一社会信用代码:91469007MA5RHFY429)遗失公章和(文哲)法人章各一枚,声明作废。

●海南省解剖学会遗失中国农业银行滨河路支行基本户开户许可证一份,核准号:C6410001494602,声明作废。

●刘瑞荣遗失海口市龙华区面前坡棚户区(城中村)改造项目(二期)集中购买商品住房、商业用房协议及征收补偿安置协议一份,档案号:M2648,协议签订顺序号:0638,声明作废。

●詹尊雄、詹晨遗失海南恒源房地

产开发有限公司开具的海口市美兰区仙桥路16号仙桥花园南苑C栋二单元2602房购房发票,发票

●詹尊雄、詹晨遗失海南恒源房地

产开发有限公司开具的海口市美

兰区仙桥路16号仙桥花园南苑C

栋二单元2602房购房发票,发票

代码:4600162350,发票号码